
і в ЗЕМЕЛЬНА ПОЛИШ НА УКРАЇНІ. 15,8 ■ “* *
першому випадку е бесіда Про зависммість ------------------- розмежоване на селі, так зм- ; І коли зменшене посівної
робітника від ■шгталіста, в другому випадкі __ на “комбідська" доба в ра- площі піде таким темпом і
е бесіда про зааисимість капіталіста від ^где Пктан€ ^ськтіх комун, що вони ставили жжжиАЛ паліти ці. далі на Украй* то можна сло- J
робітника, в в третому випадку « ta!» fS Z"! "ТГ М" - « передодні сього мо-j дівати ся. що наше укр^
про за висим їсть не від одиниць або клік а від чшя- *к * Ро^! * * ” S пережитки панщини . а яру „ j в українськім селі. хліборобство набере виключ
ного суспільства Коли би услівио можна ^un 30KPeMiL В * ге’ шо во"и nCptHOCHJH прак- Ми не можемо забути, що v і но споживчого характеру, що *

ШШВШШ
голоду. Ось нині наслідком вивозу в Німеч- комдив був зависимий лише від певної обо- . - д ru Зар„аз> колии,сля чотнрох жорстокої боротьби з курку- мости про те. що Европа зі-
чмнї більше Трох мілїонів безробітних, які ввзковоі, мінімальної, хосеимоі скіаькости р р J ■ |*ІІСЯи,в веснян°1 кампанп шо лівством, засуджена на еконо- брала в сім (1920 — Ред.) ро-
примирають з голоду. І робітник йшов на праці для суспільства. До такого ладу стрем . р ‘ ‘’ до земсльного устрою, ми під- мічнс поневолене глитайський ці лише 45% ранїшного вро-
війну. Так само мусіли йти робітники Фраи- і ять лише одні комуністи всіх країв. - митий L«r -.к, jpax0BVBa-™ nePtul ,ТОГИ наш01 ми шарами села, що розрослн жаю — свідчить про те, що
ції. Англії ІТ.Д.І хоч робітники Німеччини на Кол„ яемае „езависимих людий, то тим дійний лад. була на про™, спо^ою^шеТ* зазнаТи™ ” 33 Ч8Є та революції зменшене иос^огплот ста-
ділі били ся за інтеоеси своїх капіталістів, то ... . * . 1 душею лчлмачпги, д0 революції на 5 країні ра- до явищем загальним, світо-ділі оили си іа інтереси чиї» 1 менше немає независимих держав ані націй, трох років невпинної грома- наскільки штих взятий падян- 8 , . - - , , ____-Рівночасно били ся за свої інтереси, за нтере- , . , * . .. * наскільки шлях, взятим радин хувало ся до ] ни1Юн сільсько- вим, що боротьба за вироб-1 . 3 ‘ 1 ’ 4 Аж надто добре вилить те кождий на те- дянської вжни театром вій- ською владою шо до земель , „ ’ -, 1_______си вільного німецького вивозу, за інтеоеси -, J щи л земель господарських батраків та ро- нпитво хліба повинна статиси всі і ч н німецької j у, лл шіереси ПСр1шних державах і на їх господарстві, ськових подій — земельне пн ного питаня в сьому douï був , ■ ■ v _____ _шкіл (хоч не їх), університети і т. д., вони би-U . „ - - , , ншо цигани, В сьому році оув б,ТНИКІВ цукрових заводів; таким же житевим завданєм,“независимість” Німеччину бо неза- Возьм,“ на пРи**ір независиму Англію. З бур- тане лишило ся остаточно . правильним. Перед пишучим ?JmcbKHX rocno-1 як і боротьба за виробництво

ЖуаЗНя01 ««аа"симо. Англії не мають нічого досі не розвязаним. Зміна с, рядки є чимала купа сво- „ не мало ні живого, ні фабрикатів, боротьба за тран-
англійські робітники, — а вони є більшостию влад не дала селянському на- док. як військових так і го- -і- Л . . - ! диКі ик в,и'-ькових, так і го мертвого інвентара, самим спорт. Відновлене занепавше-англійсько, “mi. Капіталісти Англії мають,селеню певности в остаточнім рожанських місцевих влад. р^подЬі земельн0‘ „асностн'го хліборобства
копа-тьні, мають фабрики, мають варстати, а закр.пленю за ним землі ко- докладів в U К. партії, партій- £ув ДИВОвнжно нерівномірним, ввійти в загальний плян еко- 
робітникн. тобто більшість англійського сус- лишних нетрудових госпо- них організацій і в жадному з Безземельні, з одною оселею немічного відроджена країни, 
пільства, мусять працювати під „ диктат. Ро-; дарств. Вона привела лише до них ви не знайдете повідом- _ складали 5% всього селян- Ми готуємось до обміну
бітники продукують а капіталісти вивозять с. розкраданя та зруйнована леня про те, що наша земель- ського населена України, вла- крамом з' Європою; нашою

культурних .господарств, по- „а політика викликає незадо- сники мі„іятурних госпо- золотою валютою, » найбільш 
родистої х>д и. цукрових воле не на місцях. Тим часом дар^-в до j дес складали 5%, ходячою, є наш хліб. Не дати 
заводів, та знищеня лісів, до сі відомости обхоплюють як- від j—з дес. 25% і від 3-5 загинути сьому золоту, під- 
зменшеня посівної плоїш, що раз ті райони, де повстанська дес скдадали 20%. Можна висшити продукцію хліба - 
дійшло в деяких українських стихія лютувала в минулім Р°* справедливо рахувати, що ве- значить економічно по дужа-- 
г\ ерніях до о, до занепа- ці з найбільшою силою, де ЛИКу більшість населеня скла- ти лукавого і хитрого ворога, 
ду продуктивності! праці — вона ще й зараз бєть ся в о- дала біднота. Дійсні глитай- яким е європейський капіта-
одним словом відкинула - етапних корчах. Сотні безпар- ськ( шарИ 3 ю—25 дес. землі лїзм. Не припускати з боку
країну назад і привела и до тійних селянських конферен- складали всього лише 8—10% селянина, виробника хліба, нї- 
такою економічного стану, цій і губерніальних та пошто- { губили ся в загальній масі якого паразитизму, ніякого 
виитн з котрого можна лише вих, незалежно від свого кля- бідняків та “середняків” насе- “шкурничества”, ніякої ліні, 
після років упертої^ праці та сового складу, однодушно ви- леня Звичайно, війна та рево- косности, — се значить побо- 
напруженєм зелізної волі. Ні- тають новий земельний закон, 
мецька окупація, петлюрівщи- 
на, скоропадшина, денїкініци- 
на, махнівіцина — що зміняли 
одна другу по черзі та приве
ли до розвитку професійного 
бандитизму, що виховали 
кадри людий, котрих єдиним 
жерелом істнованя була гро-| 
малайська війна 
те, що жадний закон, виданий 
радянською владою підчас її 
перебуваня на Україні в інте
ресах працюючих мас — жад
ного разу не був цілком здій
сненим і проведеним на мі
сцях. І треба от.верто призна
ти, що на Україні всі наші'за- 
кони ковзали ся по поверхні і 
змітали ся черговим нападом 
нового отамана, гетьмана або 
білогвардійського генерала — 
раніш, чим доходили до низів 
селянських мас.

,
код* почалось класове на Україні.віл

ФІКЦІЯ НАЦІЇ І НАЦІОНАЛЬНОЇ 
НЕЗАВИСЯЮСТИ. '

)(Лродої

висим ість абсолютно вимагає сього.
Так само маеть ся річ з англійськими ро

бітниками. Бо згубить Англія свої кольонїї 
то згубить свій ринок сирівців і згубить ри
нок своїх промислових продуктів, а тоді ста
нуть англійські заводи і англійські робітники 
будуть гинути з голоду.

Те саме думали Французи і другі “незави-

повинно

г
продукти куди захочуть, не питаючи про те 
робітників. А вивозити мусять, чи хочуть, чи 
ні, бо не будуть мати сирівців з других країв. 
Вивозячи, спекулюють так, щоби обдерти, 
щоби визискати другі країни. Отже обдира
ють своїх і обдирають чужих. А коли захо
чуть, то можуть бойкотувати других сусідів, 
як те Щ 
пустім, 
але лні

сині”.
Коли би навіть сі держави буми кому

ністичними, отже коли би продукція лежала 
в руках робітників і лише вони хіснували 
ся тим, то і тоді комуністичні держави мусї- 
ли би вести війни зі своїми “независимими" 
сусідами, хоч би ті сусіди були також комуніс
тами. Бо кожда независима держава мусить 
мати ринки збуту і ринки закупна. А що ще 
більше: Одна “независима" комуна буде 
старати ся стримувати поступ техніки у дру
гих народів-комун на те, щоби ті менше куль
турні могли продукувати та мусіли забирати її 
продукти.

Коли би я був англійським робітником а ме
не хто кликав до комунізму під кличем “неза ви- 
симости” і “самостійности", то я не пішов би 
на той клич, бо коли Англія проголосить неза- 
висимість Індій, Єгипту, Ірландії і т. д., то ан
глійські заводи замкнуть ся для мене а я або 
мушу вимандрувати з краю або припирати з го
лоду. Через те не треба дивувати ся, що до ни
ні англійські робітники ніколи не піднесли кли- 
ча визволеня англійських кольонїй і ось нині 
коли Ірландія крівавить ся за свою независи- 
мість, то англійські робітники, котрі одним ма
хом можуть зробити Ірландію «написимою, до
сі не зробили того. Будучи англійським ро
бітником, треба бути ворогом независимости 
Росії України, Польщі і т, д. бо независимість, 
хоч би навіть комуністична, означає для него 
смерть або еміграцію.

Нині страшна світова війна нам за .плечима 
вже. В обороні “независимости” впа^о близь
ко десять мілїонів голов. Німеччина побита. 
Ті ринки обкроєні. Гіобідники Французи, Ан
глійці, Американці, Італійці і Бельгійці і т. д. ли- 
кують і святкують побіду. їх независимість 
вратоваиа. Австрія розлетіїа ся в кусні Поль
ща освободила ся. Чехія стала независимою 
державою. Сербія виросла до величини вели
ких держав. Румунія подвоїла ся. Альзація 
і Льотарингія вибавлені. Литовці, Лотиші, Ес
тонці і Фінляндці грають якусь там ролю в між
державному театрі. Словом, независимі мо
жуть смію сказати, що осягнули свій ідеал, 
свій рай.

А як виглядає білянс для працюючих мас 
тих всіх независимих держав?

ілять із Совітською Росією. — При- 
[о завтра буде Англія комуністичною 
тЬ ся независимою.. Що тут змінить 

ся>-Змінить ся тілько те, що Англійці не бу
дуть обкрадати себе, але будуть мати засоби 
на те, щоби обкрадати або бойкотувати сусі
дів. Таким чином одні народи будуть богати- 
ми а другі бідними, одні народи будуть пана
ми а другі паріями. Чи того хочуть робітни
ки?

люція утворили в сьому від- роти капіталізм там, де він е
в сільськійТа й чи могло-б селянство ношеню значну переґрупі- найдужшим

инакше до земель- ровку ріжних груп на селі, а- дрібній власности. Сї завда
ного закону? Адже, коли взя- ле убоге селянське господар- ня мусять виконати настнрлн- 
ти на увагу, що 4*4 мілїонн ство мало зміцнило ся в “чор- вою працею, що ломить всі 

господарств мі- йому переділі”, який прийшов перепони на дорозі — коміте- 
стились на площі в 20 міл. де- з

ставити ся

Капіталісти, буржуї, приватні властителі 
предукційних засобів конче потребують неза
висимости (лише фрази), бо їм треба мито- 
вих законів на тероризоване сусідів, бо з не
зависимости держави вони виводять право 
независимости власного поеїданя і навпаки, 
а далі треба їм морального оправданя на 
вдержуване великої армії, мовляв, яко захи
сту независимости держави а на ділі на гноб
лене робочих мас і Т; д. але при чім тут неза
висимість у робітників, котрі не мають нічого 
більше крім своєї фізичної сили, десятьох 
пальців і здорової голови?

селянських
революцією ти незаможного селянства, 

яко органи економічної дик-
жовтневою

сятин, то за новим земельним 1917 року, 
законом наділи в українських! В минулому році ми захи- татури на Селі 
селян побільшували ся майже етили сю бідноту органїзаці- 
в двічи. По окремих ґубернї- єю “Радхозів” та с.-госп. ко- 
ях, як наприклад Тавричеська, мун, ми допомогли їй переда- 
Катсринославська, Херсонська, чею земельної площі та інвен-1 
се побільшене привело до у- тара колишних поміщицьких 
твореня міцних

%'
зробили Д. Мануїльський.

РОЗВИТОК ПРОФЕСІЙНИХ 
СОЮЗІВ СВІТА.

селянських маєтків, ми подбали про їх Який кольосальний розвиток 
господарств від 10—15 деся- сполучене та організацію око-; професійних союзів в капіта- 
тин землі. В таких районах, ло 1500 “Радхозів" та 300 ко-’t дієтичних країнах світа, видно

з інтересних чисел, опублїко-
Волинщина, Чсрнигівіцина, де | Ніяке стихійне нещасте не ваних міжнародним бюром

утворити більшого професійних союзів, 
селянське спустошеня в радянських го-! Число членів в поодиноких

як, Подільщина, Київщина, мун, розсіяних по Україні.

а Лише один колектив, лише одна комуна 
на цілій земній кулі може дати робітникам ре
альну свободу без зависимости від клік, від 
поодиноких людий, з мінімальною зависимо- 
стію від мінімальної скількости хосенної пра
ці для суспільства. Але зате робітники му
сять з речи ся буржуазного розуміня нації, не
зависимости нації і держав, з речи ся племін- Те на Україну, мусїла в обда
ного рудіменту приватної і племінної власно- сти земельних відношень до- 
сти, зречи ся шкідливих фікцій, які на ділі не вести жовтневу революцію до 
істнують для них, зєднати ся зі веїмй робітни- кінця, знищити поміщицьку 
камн цілого світа в один колектив праці і зва- земельну власність, що 
лити капіталістичний лад.

земельна тіснота відчувала ся | могло 
найбільш остро,
господарство в середному сподарствах та комунах, як державах виносило: 
матиме в свому розпорядже- денїкінський набіг. Без інвен- 
ню площу від 5—7 десятин, тара, без робочої худоби 
І в той самий час виявило ся, j—, Радхози були-б засуджені Вед. Британія 
що всі опаски, котрі виникали на паразитичне істнованє. Але Німеччина

Злуч. Держави
. Франціязакону, що теперішнии курс влади є — захищати інтереси |галія~«*

земельної ПОЛІТИКИ порушить ТОЇ бідноти, яку ще дужше Бельгія 
нашу цукрову промисловість, зруйнувала громадянська вій- j Голянді* 
знищить культурно-зразкові на і д.ія якої наділене землею є ;іанїя

Швеція

Кінець
1910

2.400.000 
2,960.000 
2,100.000 

977.000 
Н17.000 
139.000 
154.000 
124.000 
115.000 
47.000 
15.000 
75.000 
41.000 

200.000 
56.000 

100.000 
120.000 
302.000 
57.000

Кінець
1919

6.024.000
9.000.000
5.607.000
2,500.000
1,600.000

750.000
625.000
360.000
339.000
144.000
41.000

224.000
211.000
772.000
500.000
657.000
376.000
626.000
100.000
20.000

При таких умовах — радян
ська влада, повернувши в тре-

при вироблюваню земельного черговим завданєм радянської

зали
шила ся в ріжних Відмінах, не центри сїльського господар- мертвим капіталом. н ,

З упадком капіталістичного ладу, каміта- ^^^„ета^ови3811™11'1 ДЄКРЄ* ства ~ не мали підстави" ! Закінчивши в загальних, го- фТян.пя 
лїстичного способу господарства, і із заведе-1™ та ос ; Згода з селянськими маса- повних рисах кампанію по Шваййарія
нєм комунної господарки національна куль- „ ми, яка є основою нашої зе- росподїлї землі весною сього Еспаи|*
тура і культура взагалі буде мати зовсім нові Р*тятп v мельно, політики при визна- (1920) року, ми осінь та весну ^стрі*
черги. Комуністичне господарство -дає ^ і необ-• майбутного (,921) року mv- чина

них відмін господарства як хідних для залишеня під цу- симо присвятити “інвентарній" Канада
сільсько господарських комун кРов* плантації та зразкові ра- кампанії, поличній та еконо- ! Австралія
та радхозів, тоді, коли ще не Донські господарства, дали мічній організації біднїйшого
покінчено було з пережитка- сприятливі наслідки. До сього і селянства проти глитаїв в бо-
ми кріпацтва в земельних від- часУ Щось до 1% мілїона де- ротьбі за інвентар. Робітничо- ВСІ* ВИ™Є "^исю"^^.^

; сятин закріплено за заводами селянське урядоване, при у. ж<ів<іх лаі альис числи млеш»
та радянськими зразковими мовах надзвичайної госпо- ; професійних союзів зростало

як слїдуе:

поневолене не лише від народу до народу, але 
також в нутрі самого народу. А тому, що мо
ва є засобом порозуміня в праці, є засобом в 
науці, яка є безумовно потрібного в техніці 
господарства, і тому, що інтересом комуни е 
поставити господарство як найвисше, то рів- 

Бельгії безробітє. N всіх новоспечених неза- ночасно мусить поставити всі культурні по- 
внсимих, як ось Польща, Чехія, Латвія, Фінлян- ТрЄби КОждої мови як найвисше, — а тим са- 
дія і т. д. нужда, голод, безробітє. І як те мо- мим gci потреби, яких вимагає розвиток кож-
гло стати ся? Та-ж ви, робітники боронили і дої мови_ мусять і будуть заспокоювати Ся!мельного волод.ня, селянство сеоедному дія зпа- лнїйшого

сти , не маєте праці в тих независимих дер „овисшеня господарства треба повисшеня .них станцій -до 200 десятин. Гагати більш рівномірній рос- ^■1913..
- ступня розвитку кождої мови, а з мовою тре- •‘лепжавно-комунїстичноГ в Ц1Л‘Й НИЗЦ* повітів богатих кладці інвентара, який вже є. „ 19М.

Ні, робітники не можуть нічого мати із так ба розуміти науку, штуку і техніку. м> Державно комуністичної губепнїй як напни-1 І гю ппяню воно може вико-
званих независимих бо кожда держава яка неволі 3 15 мілїонів десятин землею губерній, як напри- І сю працю воно може вико
би вона не була коли вона є независимою то Рнси КУЛЬТРИ кождого народу зміняють посівної землі, що належала клад Катеринославська, ся нати за допомогою “Коміте- 3 32,680.000 членів профео-
вона є тише" спілкою властителів пнодукцій- ся- Забудуть ся пісні з тугою за волею, але церквам, монастирам та помі- ноРма на волость підвисшена тів незаможного селянства”, юзів при кінци 1919 року було
них засобів так само як є Крупова спілка як й збудуть ся пісні про героїв нинїшних па- щнкам, радянська влада при- Л0-50» Десятин, по почину се- Лише сітка таких комітетів, в Великій Британії, Нїмеччи-
„ Ііімайлеповя rnilkà як є Сипіяпська"спілка нів. не бУде оспівувати ся кривда поневоле- значила в минулому році 2 з лянських зіздів та конферен- що розсіяна на Україні, змо- ні, Злучених Державах Амеріт-
в Канаді і т д І коли робітники боронять ту ,,их' бо не бУде **- * піснї 3 таким змістом не половиною мілїона під цукро- Ц1Й- же підтримати обеззброєного ки, Франції ь Італії 27,000.000
“незамнсиму" то вони боронять своїх панів, знайшли би зрозуміня. Богато традиційних ві плянтації і 634 тисячі деся- Товариші, які докоряли на- бідняка. Лише вона зможе ви- членів. Особливо в централь-

.. звичаїв відпаде, бо не будуть мати вони нїя- тин П,д радянські господар- шу земельну політику за занад конати в сільськім господар- ній Європі прибуло велике
боронять чужу не свою предукційну влас- кого символічного значіня. Ноша приноро- ства, і цього було досить, що- то острий зворот від торічно- стві завдане економічного число членів профсоюзів при
Н,СТЇВ^Т(=3Ш; вить ся до ступня техніки і господарських по- би глитайські шари села під- го захопленя “хлібними фа- відродженя країни. кінци 1919 року.
но-анархн^єт^1 ВОццЦборонять ’"незави трсб" ,стоРія висвітлить минувшину в правди- Няли галас проти “комуни", бриками”, до роздроблена ! Зіпсованість *с.-г. інвентара, В одних європейських дер-
коли їм зда^ независимість то вони бо вих " кРасках * богато того, що було взнесле що відбирає у селян землі, земельної власности та повер- загибіль робочої худоби, о- жавах число членів підвисши-
-- 1 - .о^^цутські' "вітоаки боронять ' чаР>’юче покажеть ся невартим пошанівку і і Забули про те, що радянсько- неня до індівідуального се- безцїненє гроший та відсут- лось з 85 міл. в 1910 році на 26
ронять тол ^ побивають ся так як жебра^за І,очести- Богато складників національних ю владою передано до кори- лянського господарства, ро- ність постачаня села крамом, міл. в кінци 1919 року,
фікцію, ни ^ йому на його голові культур зілють ся в спільну рису всего люд- ! стуваня українського селян- били ту саму основну помил- привели до зменшеня посівної В Росії число членів вино-
короною, щ _ - ° 1" ства а те стане містком до злитя націй в одну'ства 12 мілїонів десятин. Низ- ку, що і занадто ретельні при- площі в Радянській Росії сить около 6,000.000. В Болга-

Безробітні в Німеччині не повинні сумува- ВИСШу одиницю: люди, чим ми до нині ще не ка ловстань показала, на- хильники закону з 5. люто- ІДо-ж говорити про Україну, рії в 1920 році було в проми
ти ізза того, що Німеччина вийшла побідже- були. і скільки село було відірване го, які дивились на нього, як де до всього сього—додалась слових союзах 33.571. На У-
ною з бою, бо таку саму долю переживають Певно, що розвиток господарства і технї- від радянської влади, наскіль- на кінцеву ступінь земельного громадянська війна? Вже за 
робітники побідоносних держав. Зате всі ро- ки доведе колись до великої змішки народів і ! ки незрозумиї для нього її за- будівництва робітничо-селян- часів імперіялїстнчної війни,
бітники, так побіджених як і побідоносних МОВі тд винесе одну мову на домінуюче стано- ходи що до землі І сей досвід ської влади. Вони забували, починаючи з 1915 р., посівна
держав повинні сумувати, що вони ще до нині виско и( сс станеть сй поводи і без шкоди в повинна була взяти до уваги що закон з 5. лютого на У- площа зменшувала ся щоріч
не зрозуміли того, що независимість є такою загадьній культурі людства. На потіху націо- радянська влада. країні також як в свій час но на 6%. На Україні в осени Союзів,
фікцією, як є фікція нація, і шо ще до нині не нальних шовіністів треба сказати, що тою до- Новий земельний закон Все- земельний закон з 28. жов- минулого ( 1919) року, при
зрозуміли клича Маркса і Енгельса: Робітни- MjHyl040l0 М0ВОю не буде жадна із теперішних українського Ревкому з 5-го тня 1917 р. в Великоросі! — Денїкінї, колишні поміщицькі
ки всіх країв, єднайте ся. МОв ані ніяка штучна мова, а буде нею новий лютого і оголошені за ним були лише певними віхами в землі лишили ся майже незасї-,

діялєкт, що повстане сам собою зі всіх тепе- : інструкції Наркомзему, мали, земельній політиці радянської якими. По окремих губерніях \ На готелі у Варшаві, де пе- 
рішннх мов шляхом флюктуації і внмішки на- в порівнаню з попередною зе- влади і дбали виключно про площа недосіву та загинувше- ребуває російсько-українська
родів, щось приблизно на той лад, як повста- мельною політикою, ту особ- сполучене всієї маси селян- го озимого засіву складає на репатріяційна делегація, є ви
ла англійська мова, що ніби германська а має ливість, що вони, по перше, ства до боротьби за знищене Харківщині 5%, на Чернигів- вішений червоний прапор. Се
елементи всіх мов, які є на світі • зрікади ся практики надто поміщицької власности на щинї — 35%, Катеринослав- розгнівало польські Газети і

спішного, механічного наса- першім ступни революції на щииК-»^'" 40%, Полтавщині вони домагакгть ся його усуне-
дженя радянських госпо- селі 33 жовтневою добою зе- Херсонщині Таврії — по 15%. ня.
дарств та гільсько-господар- нельного будівництва в Вели- Що до ярих недосівів, можна -----------

Мова Зеландії 
і ЮгославіяВ Англїї святкують утлекопи, бо немає ку

ди позбувати ся вугля. В Анґдїї і Америці льо- 
кавт ткацьких робітників. У Франції, Італії і

7.000

ношенях, а маєтковою владо- 
ю поміщика над селянином.
При умовах поміщицького зе- господарствами. В кождій во- дарської руїни,

лостн селяни залишають до- ти нового інвентара масам бі- Кінець
Але во- ! P0** 1910

не зможе да-
Число членів в тисячах.
.................10.636
.................12.249
.................13.341
....... .. 14.728
.................1.3.222
...............  32.660

селянства.
1911допо- 1912

1919

країні — 1,152.612 членів.
З тих членів около третина 

належить вже до Червоного 
Інтернаціоналу Професійних

Червоний прапор у Варшаві. , |
Лише ізза фікції “независимости" пішли 

соціалісти на світову війну і тою самою фікці
єю можна вбити також комуну. “Независимість" 
« фразою буржуазної ідеольогіі. Кождий чоло
вік в економічному, а тим самим а духовому 
жило є зависимий від других. Розходить ся 
лише про те, як він є зависимий, — чи яко ви

від талапаса, чи яко талап ас від
(Кінець буде.)
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